

ВИТЯГ

з протоколу №49 засідання приймальної комісії

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 29 жовтня 2024 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про результати конкурсного відбору та зарахування на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2024 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами (додатковий набір).

УХВАЛИЛИ: зарахувати вищезазначену особу на перший курс навчально-наукового інституту міжнародних відносин денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем «бакалавр» за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: зарахувати вищезазначену особу на перший курс навчально-наукового інституту економіки і права денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем «бакалавр» за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про результати конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2024 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати вищезазначених двох осіб на перший рік навчання навчально-наукового інституту міжнародних відносин денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем «магістр» за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: зарахувати вищезазначену особу на перший рік навчання навчально-наукового інституту економіки і права денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем «магістр» за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: зарахувати вищезазначену особу на перший рік навчання навчально-наукового інституту менеджменту і маркетингу денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем «магістр» за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: зарахувати вищезазначену особу на перший рік навчання навчально-наукового інституту інформаційних технологій денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем «магістр» за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: зарахувати вищезазначених шістьох осіб на перший рік навчання навчально-наукового інституту економіки і права заочної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем «магістр» за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: зарахувати вищезазначених десятих осіб на перший рік навчання навчально-наукового інституту менеджменту і маркетингу заочної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем «магістр» за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Голова
приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії

29.10.2024 р.



Володимир ПОНОМАРЕНКО

Наталя БРИНЗА

Наталя БРИНЗА